Vektorianalyysi
k. 2014

Harjoitus 4

Kasitelldan ke 2.4.

1. Olkoon pinta S kolmio, jonka kérjet ovat (x,y)-tason pisteissé (0,0), (1,0) ja (1,1).

a. Laske kolmion pinta-ala integroimalla.
b. Laske
J- ds sinx'

s X

2. Tarkastellaan integraalia

2 2

X 2 4 X
”dA y3e—: I I dxdy y3e—.
b X oy by
a. Piirrd pinta A.
b. Suorita integrointi.

3. Olkoon integroimisalueena $ tasopinta S ={(x,y):x+y=>0,y<0,x<1}.

a. Tee muuttujanvaihtou = x+ y, v = xja laske vastaava Jacobin determinantti.

b. Miki on S:44 vastaava integroimisalue (u,v)-tasossa?
c. Laske pintaintegraali

-Lde x3\/m

em. muuttujanvaihtoa kayttéen.

4. Laske integraali

”dS (x+2y+32).

Téassd S on se tason 2x— y+z =3 osa, joka on xy-tasossa olevan, x-ja y-akselin ja
suoran y =1-—2x rajaaman kolmion ylipuolella.



5. Laske pintaintegraali

HdS (x2 + y2 +3z2),

N

jossa S on se osa paraboloidin z = x* + y* pintaa, jossa x*+ y* <9.
J p yp J y

6. Laske pintaintegraali

'dedy e , a<x+y <b’
N

sopivalla (ja ilmeiselld) muuttujanvaihdolla. Piirréd alue S.

Péittele saamasi tuloksen perusteella integraalin Idx e arvo.
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